ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИВАНОВО, ОБЛАСТ РУСЕ
7088 с. Иваново, ул. „Олимпийска” №75 тел. 08116/ 2253; факс 08116/2870; e-mail: obs@ivanovo.bg


У В Е Д О М Л Е Н И Е

На 31.10.2024 г. (четвъртък) от 09,00 часа в заседателната зала на Общински съвет - Иваново, ул.“Олимпийска“ №75, ет.3 ще се проведе съвместно заседание на:
· Постоянна комисия по финанси, бюджет и данъчна политика, икономическа и инвестиционна политика, регионално сътрудничество и европейски програми;
· Постоянна комисия по устройство на територията, общинска собственост, земеделие и гори, опазване на околната среда, местното самоуправление и нормативната уредба, жалби, сигнали и предложения от граждани;
· Постоянна комисия по образование, култура, вероизповедание, младежта, спорта, туризма, здравеопазване и социални дейности, транспорт, транспортна инфраструктура и безопасност на движението, обществен ред и сигурност
 при следния

Д Н Е В Е Н   Р Е Д


1. Одобрено проектно предложение „EnviroConnect: Синергизиране на усилията за зелена устойчивост в Иваново и Пиатра Олт“ на Община Иваново по Програма Interreg VI-A „Румъния – България“ 2021-2027 в рамките на Приоритет 2 „Зелен регион“, Специфична цел 2.7) „Подобряване на защитата и опазването на природата, биологичното разнообразие и зелената инфраструктура, включително в градските райони, и намаляване на всички форми на замърсяване“, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие.	
Вносител: Георги Миланов – Кмет на Община Иваново
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