П Р О Т О К О Л

№1
от заседание на Общински съвет Иваново, област Русе

проведено на 08.11.2019 г. в заседателната зала на община Иваново, област Русе

На 08.11.2019 г. от 10.00 ч. Общинския съвет при Община Иваново, Русенска област проведе първото заседание  на новоизбрания Общински съвет- Иваново. 
Заседанието се свика на основание чл.23, ал.1 от ЗМСМА, във връзка с Указ № 163 на Президента на РБ за насрочване на избори за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г. и Заповед № 4-95-00-740/ 05.11.2019 г. на Областния управител на област Русе.

 
На заседанието присъстваха 13 общински съветници.
В работата на Общински съвет взеха участие и: 

Г-н Галин Григоров – Областен управител на област Русе
Г-н Свилен Иванов – Зам.-областен управител на област Русе 
Г-жа Галинка Кирилова – Председател на ОИК-Иваново

Г-н Георги Миланов – Кмет на община Иваново
Новоизбрани и бивши кметове на населени места, представители на политически партии и коалиции от партии, служители в общинска администрация, граждани.










КВОРУМ: 13

Заседанието се откри от Областния управител на област Русе - г-н Галин Григоров.
ПО ТОЧКА ПЪРВА:

Областният управител на област Русе призова всички да станат прави за изслушване химна на Република България.

Пусна се химна и всички присъстващи, станали на крака, изслушаха химна на Република България.

Г-н Галин Григоров - Уважаеми дами и господа общински съветници, уважаеми г-н Миланов, уважаеми кметове на кметства, кметски наместници, уважаеми гости, позволете ми да изкажа благодарност на Председателя на Общинската избирателна комисия - г-жа Галинка Кирилова, както и на нейния екип, за успешно проведените местни избори. Уважаеми госпожи и господа общински съветници, уважаеми г-н Миланов - кмет на Община Иваново, уважаеми кметове на кметства, поздравявам Ви за постигнатия успех. Уверен съм, че през следващите 4 години ще работите в тясно сътрудничество помежду си, с цел решаване на всеки възникнал казус, като по този начин ще превърнете Община Иваново в едно още по-добро място за живеене. Бъдете единни и работете прозрачно и отговорно, защото Вие днес приемате избора на вашите съграждани като своя лична отговорност. Бъдете достойни и честни хора, такива каквито са били нашите предци, които поставиха нравствените ценности, волята за свободата и независимостта над всичко останало с една единствена цел -  развитието и добруването на България. В качеството си на представител на държавната власт бих искал да Ви уверя в категоричната подкрепа, която Областна администрация Русе ще продължи да указва. Давам думата на г-жа Галинка Кирилова - Председател на ОИК, за да представи резултатите от проведения вот.
ПО ТОЧКА ВТОРА:

Г-жа Галинка Кирилова изчете информацията с резултатите от проведените избори за новоизбраните общински съветници от 27.10.2019 г. /приложен списък на новоизбрани общински съветници/ и новоизбраните кмет на община и кметове на кметства от 27.10.2019 г. и 03.11.2019 г. /приложен списък на новоизбраните кмет на община и кметове на кметства/.

ПО ТОЧКА ТРЕТА: .
Г-н Галин Григоров - Уважаеми госпожи и господа, призовавам ви да станете прави. Уважаема госпожо Кирилова, давам ви отново думата, за да прочетете клетвата, която общинските съветници, кмета на община и кметовете на кметства ще повтарят след Вас. Заповядайте!
Г-жа Галинка Кирилова - Благодаря. Първо общинските съветници и след това кмета на Община Иваново и кметовете на кметства.

Г-жа Галинка Кирилова чете клетвата и общинските съветници повтарят.
Г-жа Галинка Кирилова - Моля общинските съветници да положат своите подписи върху клетвените декларации.
Общинските съветници положиха подписите си върху клетвените декларации, след което г-жа Галинка Кирилова връчи удостоверенията на новоизбраните общински съветници, а представители на Общинска администрация - папка, съдържаща: ЗМСМА, декларация по ЗПКОНПИ, личен формуляр, послание от НСОРБ и цвете.
ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА:
г-жа Галинка Кирилова - Призовавам новоизбраните кмет на Община и кметове на кметства да станат прави за полагане на клетва.
Г-жа Галинка Кирилова чете клетвата, кметът  на общината и кметовете на кметства повтарят клетвата.
Кметът на Община Иваново и кметовете на кметства положиха подписите си върху клетвените декларации, след което г-жа Галинка Кирилова връчи удостоверенията им, а представители на Общинска администрация - папка, съдържаща: ЗМСМА, декларация по ЗПКОНПИ, личен формуляр, послание от НСОРБ и цвете.

Г-жа Галинка Кирилова - На всички новоизбрани общински съветници и кметове пожелавам успешен мандат.
Г-н Галин Григоров - Уважаеми госпожи и господа, за мен е удоволствие да обявя процедурата по предаване на символите на местната власт от Временно изпълняващия длъжността кмет на Община Иваново - г-н Пламен Дончев на новоизбрания кмет г-н Георги Миланов. Заповядайте!
1.
Временно изпълняващият длъжността кмет на Община Иваново г-н Пламен Дончев поздравява новоизбрания кмет на Общината г-н Георги Миланов и му предава „ОГЪРЛИЦАТА” – символ на местната власт.

„Г-н Миланов, за мен е чест и удоволствие да Ви предам символите на Община Иваново. Пожелавам Ви здраве и късмет, да продължавате да пишете историята на Общината като най-успешния и най-дълго управляващия кмет!“

2.
ВрИД кмет на Община Иваново предава на новоизбрания кмет на Общината „КЛЮЧА“.

3.
Новоизбраният кмет на Общината получава букет с цветя от представител на общинска администрация.

4.
Новоизбраният кмет на Община Иваново благодари и поздравява.

„Уважаеми г-н Областен управител, уважаема г-жо Председател на ОИК, уважаеми дами и господа общински съветници, уважаеми колеги кметове, гости, уважаема администрация, за мен е изключително важно, че в днешния ден аз поемам управлението на Община Иваново за пореден път благодарение на гражданите на Община Иваново. Нека това не ни кара да се самозабравяме, а го приемам като изключително голям ангажимент и докажем  и оправдаем доверието на хората, които са предпочели да подкрепят в наше лице ПП ГЕРБ. Това което казахме в самата клетва преди малко - да се ръководим в действията си само в интерес на гражданите на Община Иваново. Благодаря на всички за подкрепата, благодаря на всички за отзивчивостта, надявам се че ще положим всички усилия и ще направим един успешен мандат. Това, което до тук сме постигнали - само да надграждане, за да оправдаем доверието, което са ни дали с избора. На успешен час, на успешен път през новия мандат и живот и здраве. Дай Боже всички в края на мандата да се съберем пак така и да нямаме трудни моменти, каквито сме имали в предишните два мандата със загубването на колеги-кметове от Общината. Надявам се че това няма да се случи през този мандат, защото е много тежко да губиш някой от екипа, но това са неща които не зависят от нас. Благодаря Ви изключително много! На успешен път и дай Боже все така хубави, радостни и щастливи да бъдем, както в днешния ден! Благодаря.“

Областният управител обяви ритуала на отец Илко от Русенската света митрополия, с който благослови новоизбраните общински съветници, кмет на Община и кметовете на кметства. 
Отец Илко отправи и пожелание:

„Уважаеми всички които днес положихте клетва пред Закона и народа, нека знаете че от тук нататък ви чака труд, труд, тоест непрекъснато да оправдавате доверието, с което са ви облекли хората. Нашият призив е да бъдете достойни служители на народа и на Закона. Не жалете нито силите си, нито труда си, нито уменията си, за да можете с чувство на изпълнен дълг да се обърнете и кажете - ето аз се потрудих макар и във малкото, но успях да постигна нещо. На добър час! На всички ви желая успех и Бог да ви е на помощ! Още веднъж успех на всички по нелекия трънлив път. Вярвам, че ще се справите всички с общи усилия.“

Г-н Галин Григоров - Искам да пожелая на всички крепко здраве, мъдрост и сили, и успех в следващия мандат. Сега давам думата на най-възрастния общински съветник да проведе първото заседание  до избора на Председател на Общински съвет - Иваново. Заповядайте г-н Пеков.
ПО ТОЧКА ПЕТА:
г-н Никола Пеков – Уважаеми дами и господа новоизбрани общински съветници, уважаеми дами и господа новоизбрани кметове, гости присъстващи на първото заседание на новоизбрания общински съвет в Община Иваново, за да работим като конституиран Общински съвет трябва да приемем дневен ред на първото заседание.  Част от точките се разгледаха, но аз предлагам да ви прочета дневния ред, предложен със Заповедта на Областния управител и да го гласуваме като дневен ред, по който ще работим днес.
/чете дневния ред съгласно Заповед № 4-95-00-740/ 05.11.2019 г.   на Областния управител на Област Русе/.

г-н Никола Пеков - Има ли други предложения по така направения дневен ред?... Няма. Предлагам да гласуваме предложения дневен ред.
ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма

ПРИЕМА СЕ.

Заседанието протече по ДНЕВЕН РЕД,  както следва:

1. Откриване и приветствие от областния управител към новоизбраните общински съветници, кмет на община и кметове на кметства.

2. Информация от председателя на общинската избирателна комисия за резултатите от избора на общински съветници, кмет на община и кметове на кметства.

3. Полагане от общинските съветници на предвидената в чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА клетва устно, което се удостоверява с подписването на клетвена декларация.

4. Полагане от кмета на общината и кметовете на кметства предвидената в чл. 38, ал. 4 във връзка с чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА клетва устно, което се удостоверява с подписването на клетвена декларация.

5. Откриване на заседанието, което се ръководи от най-възрастния общински съветник.

6. Изявления от представените в общинския съвет партии и коалиции и приветствия от официални лица.

7. Приемане на процедурни правила за избиране на председател на общинския съвет с тайно гласуване.

8. Провеждане на избор за председател на общинския съвет.

9. Избор на временна комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

ПО ТОЧКА ШЕСТА:

г-н Никола Пеков - Както ви казах част от точките минаха, узаконихме ги с нашето приемане и сега продължаваме. По шеста точка от дневния ред моля, представители на политическите сили, представени в Общински съвет - Иваново, мандат 2019-2023 година да направят изявления - представените партии са ПП „ГЕРБ”, Коалиция от партии „БСП за България” и „ВМРО-БНД”. Предложението ми е по един от партия/коалиция. Имате думата… Давам думата на представител на Коалиция от партии „БСП за България“.

Г-ца Ивалинка Цанкова - Тъй като казахте, че ще има само едно изявление, затова и не бързах да бъда аз. Днес е един светъл празник - св. Архангел Михаил, носител на светлината, на доброто и на справедливостта. Неслучайно на този ден е и нашата клетва, така че на всички желая да сте най-вече здрави и това да бъде вашия стандарт на работа - да бъдете справедливи към тези, които са ви избрали и наистина да успеете. Желая Ви успешен мандат на всички!
Г-н Никола Пеков - Давам думата на представител на ВМРО-БНД.

Г-жа Снежана Владкова-Бенева - Пожелавам на всички успех! Нашата отговорност е много голяма. Чакат ни много задачи и наистина се надявам всички ние да положим нужните усилия така, че след 4 години да се съберем отново, да сме доволни от постигнатото и да сме оправдали доверието на хората, които са вярвали в нас. На добър час!
Г-н Никола Пеков - Ако нямате нищо напротив - от името на ПП ГЕРБ да направя изявление аз. Винаги съм започвал с моята любима дума "приятели", защото честно ви казвам - аз съм един щастлив човек в тази насока. Аз нямам врагове в нашата община. Това че има от време на време избори и се случват някои неща, това е в реда на нещата както се казва. Затова ви казвам „приятели“. Имах възможността преди 28 години да бъда член на така наречения тогава Първи демократичен общински съвет. Представителите бяхме 33, не като сега 13. Защото в този период от време нашата община попадаше в рамките от 10 000 до 20 000 хиляди жители, а сега за съжаление сме 8 хиляди и нещо, с точност не мога да кажа, защото това е променлива величина. Но... какво искам да кажа, тогава беше не така цивилизовано като сега, тогава общинският съвет също се откри от един човек на моите години - аз съм на 73 години, тогава г-н Машков. Питах се тогава, ще доживея ли някой ден да стана на неговите години и дали ще ми се случи и на мен да открия новоизбран общински съвет. Живота така решил, и този момент се случи. Какво искам да Ви кажа - тогава беше много бурно време, вие сте млади хора и някои не са били родели дори тогава може би.  Тогава някои от общинските съветници влизаха на заседание с револвер запасан на кръста. Тогава отваряха прозорците и се заплашваха, че може ако някой падне от 12 метра и да оживее. Смятайте какво е било. Коренна разлика спрямо това, което изживяваме днес. Днес няма такива емоции на мутренските години. Днес виждам едни цивилизовани, едни добри хора пред мен. Старал съм се в предните мандати да го докажа с действията си, с деянията си, ще се постарая и занапред да защитавам моето виждане като представител на една цивилизована партия ГЕРБ на територията на нашата община. Може би някъде има нещо - на централно ниво или някъде по места, но в нашата община такова нещо няма. Доказали сме го с това, доказаха го изборите, които в продължение на 3 мандата избират представител на ПП ГЕРБ за Общината. За кметовете на кметства също, с малки изключения, предния мандат цялата община беше с кметове на ГЕРБ. Няма лошо, че сега се избраха и други хора. Аз знам че в този състав, в който сте вие също ще положите усилия Общината да върви напред. Казвал съм и на предните общински съвети, до изборите всякакви партийни пристрастия и задявки и т.н. От този момент, сега като си изберем и Председател на Общинския съвет - приятели общински съветници. Няма партии. Пак Ви казвам, не искам да Ви заплашвам, в мое лице ще видите голяма съпротива ако се мъчите да правите нещо нередно. Имало е от вашите партии представители и преди - примерно от ВМРО ... много свестен човек - Гинка Василева, работили сме много точно и почтено. В първия момент усетихме още че е качествен човек и я направихме председател на Постоянна комисия. Казвам направихме, защото мнозинството което имахме беше голямо, сега е още по-голямо, но ние никога не сме действали самонадеяно и да кажем, че защото сме ние и всички председатели да са от ГЕРБ, няма такова нещо. И на този Общински съвет няма да бъде така. Затова ви казвам - до тук с политическите пристрастия, влезем ли оттатък вече на заседания - хората са ни избрали в едно цяло и искат  да докажем, че нашата община работи. Искам да кажа също, това да влезем в шестицата на България, не за област, за България по финансова стабилност, знаете ли какво означава това?! Това е нещо огромно и това се е постигнало с труда на Общинските съвети от предните два мандата, няма да се връщам по-назад, и на общинската администрация и кметовете. Винаги сме работили за благото на хората, затова Ви приканвам и от тук нататък така да бъде. Накрая ви пожелавам на всички Вас да бъдете с добри души и да умеете да прощавате и  на тия, които ви мразят. Това е най-големия жест, който можете да дадете. Уважавайте тези, които ви мразят и ще видите, че съдбата Вас ще ви уважи. Изпитал съм го. Трябва да се уважаваме. Пожелавам Ви да сте здрави, семействата ви, политическите ви съратници също да са здрави и продължаваме по дневния ред.
ПО ТОЧКА ШЕСТА:
Г-н Никола Пеков - Предлагам да преминем към следващата точка от дневния ред – приемане на процедурни правила за избор на председател на Общински съвет Иваново. За целта трябва да си създадем комисия. Предлагам да е от 5 члена, не натрапвам мнението си. Имате ли други предложения за броя на членовете на Временната комисия за провеждане процедурата за избор на председател на Общинския съвет?... Не виждам. Който е съгласен Комисията да се състои от 5 души, моля да гласува.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-0 гласа; „въздържали се”- 0 гласа

ПРИЕМА СЕ!
В резултат на проведеното гласуване се прие следното процедурно 

РЕШЕНИЕ:
 „Временната комисията за провеждане избор на председател на Общински съвет Иваново, област Русе – мандат 2019 - 2023 г. да се състои от 5 души”.

г-н Никола Пеков - Моля за предложения за състав на комисията.
г-ца Ивалинка Цанкова предложи за членове г-н Ивайло Христов и г-жа Снежана Владкова-Бенева.
Г-н Калоян Кънев предложи за членове г-н Николай Градев и г-жа Росица Кирова.
Г-н Мариян Драшков предложи за член г-н Калоян Кънев.

г-н Никола Пеков – Други предложения има ли? … Няма желаещи. Пристъпване към гласуване състава на комисията за избор на председател на Общински съвет- Иваново.
Който е съгласен г-н Ивайло ******* Христов да стане член на тази комисия, моля да гласува.
 ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.

г-н Никола Пеков - Който е съгласен г-жа Снежана *********** Владкова-Бенева да стане член на тази комисия, моля да гласува.

 ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.
г-н Никола Пеков - Който е съгласен г-н Николай ********** Градев да стане член на тази комисия, моля да гласува.

 ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.
г-н Никола Пеков - Който е съгласен г-жа Росица ********* Кирова да стане член на тази комисия, моля да гласува.

 ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.
г-н Никола Пеков - Който е съгласен г-н Калоян ******* Кънев да стане член на тази комисия, моля да гласува.

 ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.
г-н Никола Пеков - В резултат на проведеното гласуване комисията за избор на Председател на Общински съвет Иваново, Област Русе, мандат 2019-2023 г. е в състав:

1. Ивайло ******* Христов
2. Снежана *********** Владкова-Бенева
3. Николай ********** Градев
4. Росица ********* Кирова

5. Калоян ******* Кънев
Моля комисията да се събере на заседание, за да избере председател на комисията и да уточни процедурата за провеждане на избора за председател на Общински съвет. Сега обявявам 10 минути почивка.
10 минути почивка.
КВОРУМ: 13

г-н Никола Пеков - Моля, определения за Председател на Временната комисия да обяви пред общинските съветници правилата за провеждане на процедурата.
г-н Николай Градев - Предлагаме на вашето внимание следните процедурни правила за избиране на председател на Общински съвет- Иваново, мандат 2019-2023 г. 
1. Правят се предложения за кандидатури за Председател на Общински съвет- Иваново за мандат 2019-2023 г. 

2. Предложенията се записват по реда на предлагане.

3. Изготвя се интегрална бюлетина, съдържаща имената на предложенията за председател на Общински съвет- Иваново, по реда на предлагане.

4. Готовите бюлетини се поставят на масата пред всички участници в заседанието.

5. Всеки общински съветник получава, от член на Комисията по избора една бюлетина, която пред него се подпечатва с печата на Общински съвет- Иваново и празен непрозрачен плик.
6. Общинският съветник, след получаване на бюлетината, посещава определената за гласуване „тъмна стая”, където отбелязва с „Х” избраният от него кандидат.

7. Гласуващият сгъва бюлетината на две и я поставя в плика.

8. Влиза отново в залата и пуска плика в урната за гласуване.

9. Подписва се в списъка за гласуване.
г-н Никола Пеков – Имате думата за други предложения по процедурата?... Няма. Моля за процедурно гласуване на предложението.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
г-н Никола Пеков - Приема се предложението на Комисията.

ПО ТОЧКА ОСМА:

г-н Никола Пеков - Моля за предложения за Председател на Общински съвет- Иваново за мандат 2019-2023 г.
г-н Калоян Кънев – Предлагам г-н Мариян Драшков.
г-н Никола Пеков - Има ли други предложения?... Имам вътрешно усещане, че няма да има други предложения. Давам още веднъж думата?... Няма желаещи. Предлагам да гласуваме за прекратяване процедурата за  предложения за избор на председател на Общински съвет- Иваново. 
ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.

Процедурата е прекратена.

Влиза се в режим на гласуване в 11,15 ч. 
Процедурата по гласуване приключва в 11,30 ч.
КВОРУМ: 13

Г-н Николай Градев 
Общ брой общински съветници - 13
Гласували общински съветници - 13
Празни пликове - 0

Недействителни бюлетини - 1
Действителни бюлетини - 12
Резултати по реда на получените най- много гласове:

1. Мариян ******** Драшков - 12 гласа
г-н Никола Пеков - Обявявам първото решение на Общински съвет- Иваново за мандат 2019-2023 г.

На основание чл. 24, ал. 1, чл.21, ал.1, т. 3 и чл. 23, ал. 3 изречение второ от ЗМСМА, Общински съвет- Иваново прие 
РЕШЕНИЕ 

№1

Избира за Председател на Общински съвет -  Иваново за мандат 2019-2023 г. г-н Мариян ******** Драшков.

Г-н Никола Пеков - Преди да дам думата, както разбрахте - за Председател за мандат 2019-2023 г. е избран г-н Мариян ******** Драшков. Предлагам да си заеме мястото и да си продължи заседанието на Общинския съвет. Благодаря на комисията за отлично свършената работа и успех на всички още веднъж.

Г-н Мариян Драшков зае мястото си на Председател на Общински съвет - Иваново.
Г-н Мариян Драшков - Уважаеми общински съветници, уважаеми г-н Миланов, кметове на кметства, кметски наместници, служители, гости, благодаря на всички за направения избор за това още един мандат да бъда Председател на Общински съвет - Иваново. 
ПО ТОЧКА ДЕВЕТА:

г-н Мариян Драшков - Остана само една точка от дневния ред, а именно избор на Временна комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация. Предлагам комисията да се състои от четири члена, в това число и аз.
г-н Димчо Киряков - Мисля че комисия от 4 човека няма как да работи, редно е да са нечетен брой - 3 или 5.
г-н Мариян Драшков - Няма какво да избира комисията, тя е за изработването на проект на Правилник. Има ли други предложения освен моето - комисията да се състои от 4 човека?.... Не виждам. Предлагам да гласуваме.
ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”- 0 гласа; „въздържали се”- 0 гласа
ПРИЕМА СЕ!
г-н Мариян Драшков – Моля за предложения по състава на комисията. 
г-н Никола Пеков - Предлагам г-ца Ивалинка Цанкова и г-н Калоян Кънев.
г-ца Ивалинка Цанкова – Аз предлагам г-жа Снежана Владкова-Бенева.
г-н Мариян Драшков – Ако няма други предложения за състава, моля да гласуваме така предложените членове на политически сили да станат членове на временната комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”- няма; „въздържали се”- 0 гласа
ПРИЕМА СЕ.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА, Общински съвет-Иваново прие

РЕШЕНИЕ

№ 2

Създава Временна комисия за изработване на Проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация за мандат 2019-2023 г. в състав:
1. Мариян ******** Драшков

2. Ивалинка ******** Цанкова
3. Калоян ******* Кънев
4. Снежана *********** Владкова-Бенева.
г-н Мариян Драшков –Този правилник е документ, който трябва да стои поне 1 месец на интернет страницата на Община Иваново като проект преди да го приемем, за да могат желаещите да направят предложения по него, ако има такива. Ние без правилник няма как да работим, затова на следващата сесия ще вземем едно решение, че до приемането на новия правилник, ще работим по стария, за да можем да си образуваме постоянните комисии и за да можем да разглеждаме докладните. Поради това, до края на месеца ще имаме най-малко 2 заседания на Общинския съвет. Предлагам Временната комисия за изработването на проекта на Правилника да се събере на 13.11.2019 г. от 14,00 ч. Заседание на Общински съвет Иваново на 21.11.2019 г. от 13,00 ч. и заседание на постоянните комисии от 14,00 ч. И след това на 28.11.2019 г. заседание отново на Общински съвет - Иваново от 11 ,00 ч.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Настоящият протокол е съставен в четири еднообразни екземпляра и съдържа 10/десет/ страници, 1 запечатан плик с бюлетини от избора на Председател на Общински съвет- Иваново и 80 (осемдесет)  листи  с материли.
МАРИЯН ДРАШКОВ /П/
Председател Общински съвет
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