П Р О Т О К О Л

№1
от заседание на Общински съвет Иваново, област Русе

проведено на 16.11.2023 г. в заседателната зала на община Иваново, област Русе

На 16.11.2023 г. от 11.00 ч. Общинския съвет при Община Иваново, Русенска област проведе първото заседание  на новоизбрания Общински съвет- Иваново. 
Заседанието се свика на основание чл.23, ал.1 от ЗМСМА, във връзка с Указ № 146/ 31.07.2023 г. на Президента на РБ за насрочване на избори за общински съветници и за кметове и Заповед № 4-95-00-566/ 09.11.2023 г. на Областния управител на област Русе. 
 
На заседанието присъстваха 13 общински съветници.
В работата на Общинския съвет взеха участие и: 

Г-н Данаил Ковачев – Областен управител на област Русе
Г-н Георги Георгиев – Зам.-областен управител на област Русе 
Г-жа Галинка Кирилова – Председател на ОИК-Иваново

Г-н Георги Миланов – Кмет на община Иваново
Новоизбрани и бивши кметове на населени места, представители на политически партии и коалиции от партии, служители в общинска администрация, граждани.










КВОРУМ: 13

Заседанието се откри от Областния управител на област Русе - г-н Данаил Ковачев.
ПО ТОЧКА ПЪРВА:

Пусна се химна и всички присъстващи, станали на крака, изслушаха химна на Република България.

Г-жа Галинка Кирилова даде думата на областния управител на област Русе – г-н Данаил Ковачев.

Г-н Данаил Ковачев – Добър ден на всички дами и господа, събрали сме се тук в изпълнение на моя Заповед, която съм отправил до Общинската избирателна комисия на Община Иваново за мандат 2023-2027 г. и до общинска администрация, за свикване на първата сесия на новоизбрания Общински съвет на община Иваново и новоизбраните кмет на община и кметове на кметства. Уважаеми г-н Дончев - временно изпълняващ длъжността кмет на община Иваново, уважаеми г-н Миланов - избран за кмет на община Иваново, уважаема г-жо Кирилова – председател на ОИК-Иваново, уважаеми госпожи и господа избрани за общински съветници, дами и господа избрани за кметове на кметства, в този тържествен ден се полага началото на новия мандат на общинската власт в община Иваново. Макар и общината ни да е лишена от населено място с названието град, общината съществува дълги години, развива се, продължават иновациите, които в предишни години местната власт е успяла да извоюва. Европейското развитие на община е видимо. Участието на обществеността не само в изборите, а и в живота на населените места, също е белег за един успех, който местното ръководство е имало до момента. След приключилите избори трябва да продължите да бъдете принципни и честни в диалога помежду си. Не позволявайте на лични и партийни интереси да надделяват над дълга ви към обществото, не слагайте бъдещето на община на заден план или на изчакване, защото както сами ще се убедите, следващите четири години ще минат бързо, а на вас хората са възложили много надежди. Работете усърдно и бъдете готови за компромиси. Бъдете сигурни, че както и до сега, в лицето на областния управител на област Русе, независимо от неговото име, и областна администрация ще получаване пълна подкрепа, съдействие за инициативите и също така молбата ми е вие да помагате на областна администрация, тъй като предстоят промени, в резултат както на демографските процеси, климатичните изменения и тенденции в обществото, които са видими. Позволете ми не на последно място да изкажа своята благодарност на председателя на ОИК – г-жа Кирилова и нейния екип, както и на всички членове на СИК по населените места и общинската администрация в частност, подпомагаща технически провеждането на изборния процес. Народа както се казва си е казал думата, имаме избрани общински съветници, кмет на община, кметове на населени места. Приемете искрените ми поздравления за избора ви. Надявам се да отговорите на очакванията. Община Иваново е в уникално качество, тъй като начело продължават да бъдат общински съветници с дългогодишен стаж, успешно приключили много от решенията на предишни общински съвети, инициатори на промени и отговарящи на съвременните тенденции. Кмета на общината също е с огромен опит, надявам се в движение да продължат програмите и инициативите, започнати в предишния програмен период. Предстоят наистина промени, тъй като нашия континент преживя няколко кризи, в момента продължава все още една от тях, свързана с войната в Украйна. Уверявам ви, че дълги години област Русе беше неглижирана в подпомагането на нейната територията и изграждането на инфраструктурни проекти, подпомагащи както транспорта, така и икономическата дейност в областта, и в частност на населените места в община Иваново. Уверявам ви, че това вече се е случило, наистина в съвсем кратко бъдеще ще бъде направена първа копка. Община Иваново ще бъде също един от няколкото големи печеливши от изграждането на подобна инфраструктура. Отново ви пожелавам бъдете здрави, на добър час и да се виждаме по повод ваши инициативи и в резултат на изграденото и построеното от вас. На добър час!
Тъй като освен официалните моменти, днешното събиране за първа сесия на общинския съвет има и редица нормативно заложени моменти, давам думата на председателя на ОИК за община Иваново г-жа Галинка Кирилова, да обяви резултатите за общински съветници.
ПО ТОЧКА ВТОРА:

Г-жа Галинка Кирилова изчете информацията с резултатите от проведените избори за новоизбраните общински съветници от 29.10.2023 г. /приложен списък на новоизбрани общински съветници/. 
ПО ТОЧКА ТРЕТА: .
Г-н Данаил Ковачев –Дами и господа, избрани за общински съветници, моля да се изправите, тъй като е необходимо да положите клетва пред обществеността и пред знамето на общината и страната. Моля повтаряйте след мен!
Г-н Данаил Ковачев чете клетвата и общинските съветници повтарят.
Г-н Данаил Ковачев - Моля общинските съветници по азбучен ред, да дойдат при г-жа Кирилова, да получат удостоверенията си за избор и да положат подписа си върху клетвения лист. Тук е мястото да ви представя зам.-областния управител г-н Георги Георгиев, който ще ме подпомага в процедурата, моля за вашите аплодисменти. Не е познат на общината, но дълги месеци вече работим заедно.
Общинските съветници положиха подписите си върху клетвените листи, след което г-жа Галинка Кирилова връчи удостоверенията на новоизбраните общински съветници, а представител на общинска администрация Иваново - папка с документи и цвете.
г-н Данаил Ковачев – По този начин бе конституиран общинския съвет на Община Иваново, моля за вашите аплодисменти.
ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА:
г-н Данаил Ковачев – Освен общински съветници, в дневния ден трябва да бъдат съобщени и резултатите за избор на кмет на община и кметове на кметства. Давам думата на г-жа Кирилова, да обяви резултатите за кмет на община Иваново и кметове на кметства в общината. 

Г-жа Галинка Кирилова изчете информацията с резултатите от проведените избори за новоизбраните кмет на община и кметове на кметства от 29.10.2023 г. и 05.11.2023 г. /приложен списък на новоизбраните кмет на община и кметове на кметства/.

г-н Данаил Ковачев -  Благодаря, г-жо Кирилова! 
Г-н Данаил Ковачев чете клетвата и кмета на община Иваново и кметовете на кметства повтарят.
Кметът на Община Иваново и кметовете на кметства положиха подписите си върху клетвените листи, след което г-жа Галинка Кирилова връчи удостоверенията им, а представител на общинска администрация – папка с документи и цвете.

Г-жа Галинка Кирилова - На всички новоизбрани общински съветници и кметове пожелавам успешен мандат.
Г-н Данаил Ковачев – По този начин и кметовете на кметства и кмета на общината, встъпиха в длъжност, но предвид създадените традиции наистина в европейски мащаб, необходимо е още една стъпка, моля г-н Пламен Дончев – временно изпълняващ длъжността кмет до този момент, да заповяда за да връчи огърлицата на кмета на община Иваново и ключа на новоизбрания, встъпил в длъжност кмет г-н Георги Миланов. 
Временно изпълняващият длъжността кмет на Община Иваново г-н Пламен Дончев поздравява новоизбрания кмет на Общината г-н Георги Миланов и му предава „ОГЪРЛИЦАТА” и „КЛЮЧА“– символи на местната власт.

„Уважаеми г-н Миланов, връчвам Ви символите на община Иваново с пожелание четвъртия Ви мандат да е още по-успешен от предходните, бъдете здрав и успех!“

Новоизбраният кмет на Общината получава букет с цветя от представител на общинска администрация.
Г-н Георги Миланов - Уважаеми г-н Областен управител, уважаема г-жо Кирилова - Председател на ОИК, уважаеми дами и господа общински съветници, уважаеми колеги кметове, колеги от администрацията, гости, за мен е изключителна отговорност в днешния ден да получа ключа и символите на община Иваново и се ангажирам, както казах, с отговорността през тези четири години, които трябва заедно да изкараме, да надграждаме това което до сега сме градили, да бъдат по-успешни, по-перспективни и дай Боже най-важното да сме живи и здрави. Защото през всичките тези мандати, най-голямата болка, която сме преживявали е била загубата на наш колега. Дай Боже този мандат да нямаме такава загуба. Преди малко всички ние казахме едни думи: „Заклеваме се да се ръководим от интересите на гражданите на община Иваново“ … свършиха, както се казва политическите боричкания, ние от тук нататък сме длъжни да защитаваме интересите на жителите на община Иваново и да надграждаме, само заедно. От тук нататък няма политически пристрастия, няма партии, партиите са гражданите на община Иваново, които го доказаха като ни гласуваха доверие. А това от своя страна ни кара да бъдем още по-отговорни за четвърти пореден мандат. Смятам, че ще защитим техния вот и ще покажем, че отговорността, ангажираността, експертизата, практиката ще бъдат в полза на община Иваново. На добър час желая на всички, да сте живи и здрави и пак казвам заедно ще успеем да решим всеки един проблем. Благодаря.“

Областният управител благодари на г-жа Галинка Кирилова за участието и свършената работа по време на изборите, след което покани г-н Георгиев да застане до него. 

Г-н Данаил Ковачев – Дами и господа, гости на днешното първо заседание на новоизбрания общински съвет на община Иваново, уважаеми общински съветници, съгласно разпоредбите в Закона за местното самоуправление и местната администрация, за да започне да функционира местния общински съвет е необходимо работата да бъде продължена, като бъде определен водещ на заседанието. Съгласно закона, съгласно европейските традиции, които са закрепени в закони, за водещ на заседанието първоначално се определя най-възрастния общински съветник. Това е израз на доверието на жизнения опит, на отговорността която един опитен общински съветник и жител на общината има пред колегите си и пред обществеността. Давам думата на г-н Никола Пеков, който по данни на ОИК-Иваново е най-възрастния общински съветник  в община Иваново. Заповядайте!
Г-н Никола Пеков – Уважаеми новоизбрани общински съветници, кметове, преди да продължим с останалата част от работата трябва да дадем думата на представителите на нашата религия да си свършат работата.

Г-н Данаил Ковачев – Съгласно отново традициите в общината, моля присъстващия свещеник да извърши ритуала за успешна работа на общинския съвет и новоизбраните кмет на община и кметове на кметства. Отче, заповядайте!

Извърши се
ритуал, с който се благославят новоизбраните общински съветници, кмет на община и кметове на кметства.
ПО ТОЧКА ПЕТА:
г-н Никола Пеков – Уважаеми колеги, уважаеми новоизбрани кметове на населените места, уважаеми гости, за да работим като конституиран вече общински съвет, трябва да приемем дневен ред за първото ни заседание. Част от дневния ред вече мина, но аз съм длъжен да ви го зачета дословно, който после подлежи и на гласуване. Предлагам следния дневен ред:
/чете дневния ред съгласно Заповед № 4-95-00-566/ 09.11.2023 г.   на Областния управител на област Русе/.

г-н Никола Пеков - Има ли други предложения по така направения дневен ред?... Няма. Предлагам да гласуваме предложения дневен ред.
ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма

ПРИЕМА СЕ.

Заседанието протече по дневен ред,  както следва:

1. Откриване и приветствие от областния управител към новоизбраните общински съветници, кмет на община и кметове на кметства.

2. Информация от председателя на общинската избирателна комисия за резултатите от избора на общински съветници, кмет на община и кметове на кметства.

3. Полагане от общинските съветници на предвидената в чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА клетва устно, което се удостоверява с подписването на клетвена декларация.

4. Полагане от кмета на общината и кметовете на кметства предвидената в чл. 38, ал. 4 във връзка с чл. 32, ал. 1 от ЗМСМА клетва устно, което се удостоверява с подписването на клетвена декларация.

5. Откриване на заседанието, което се ръководи от най-възрастния общински съветник – Никола ***** Пеков.

6. Изявления от представените в общинския съвет партии и коалиции и приветствия от официални лица.

7. Приемане на процедурни правила за избиране на председател на общинския съвет с тайно гласуване.

8. Провеждане на избор за председател на общинския съвет.

9. Избор на временна комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

ПО ТОЧКА ШЕСТА:

г-н Никола Пеков – Моля представители на политическите сили представени в общински съвет – Иваново, мандат 2023-2027 година, да направят изявления. Всички знаете, но пак да кажа, в общински съвет – Иваново има представители на три политически формации: ПП ГЕРБ, ПП Движение за права и свободи и аз си ги казвам моите колеги от БСП – Коалиция за България… Ако нямате нищо напротив, а и колеги ми напомням че сме и най-голяма политическа партия в общинския съвет - от името на ПП ГЕРБ да кажа накратко няколко думи. За мен е едно удоволствие да бъда сред вас младите, няма да го крия, ако е живот и здраве, сега на 8 януари ще навърша 78 години, видял съм много в живота – и лошо и хубаво, но едно мога да ви кажа, аз съм един щастлив човек, защото на територията на община Иваново аз нямам политически врагове, аз имам опоненти. В много случаи с тях се боря с допустимите норми и правила на етиката. Друго което ми прави впечатление и искам да изкажа радостта си е, че в общинския съвет навлиза една млада вълна, което е много добре, както и сред избраните кметове и кметски наместници, защото и те също са част от изпълнителната власт. И друго – така е било и така ще бъде, аз ви обещавам, че след днешното заседание, думата политика повече не се споменава, няма ГЕРБ, няма БСП, няма ДПС, там има общински съветници, които са избрани да работят за благото на населението от община Иваново. Доказали сме го, доволен съм честно ви казвам за този пети мандат, който почвам, не сме имали пререкания, смятам няма да ги имаме и занапред. В това отношение мога да поздравя колегите си от всички политически сили, които участваха в изборите. За мен изборите минаха спокойно, без ексцесии, без груби нарушения. Доколкото знам в ОИК не са постъпили никакви сигнали и за нарушения, което говори че в община Иваново има добре изграден политически елит от политически партии, които осъзнават че до момента на избора можем да си правим реклама, да си казваме някои приказки в границите на нормалното, но от там нататък – край. Всички са гласували за нас, независимо от тяхната партия, и са ни избрани да работим за тяхното благо. За това от този момент нататък на вас и вашите близки пожелавам преди всичко здраве, другото вярвайте ми ще дойде. Благодаря ви! Давам думата на г-жа Цанкова.
Г-жа Ивалинка Цанкова – Уважаеми общински съветници, уважаеми кметове, г-н Миланов – кмет на община Иваново, уважаеми г-н областен и г-н председателстващ, днес за нас е един тържествен ден, ден в който положихме нашата клетва. По време на изборите ние чухме желанията и исканията на хората, но изборите приключиха на 29 октомври, така че от тук идва ред на нашата отговорна работа, за да можем да кажем след четири години: аз участвах в тези заседания, принципно вземах решения и спазвах нашата Конституция и всички правила и закони. Бъдете здрави, вярвам ще бъдем един добър екип, който ще управлява община Иваново. Благодаря ви!
Г-н Никола Пеков - Давам думата на г-жа Айгюле Мехмедова - представител на ПП Движение за права и свободи.

Г-жа Айгюле Мехмедова – Уважаеми г-н областен управител, г-н Миланов, колеги общински съветници, кметове, гости, изминаха едни избори, както казахте нямахме проблеми по време на изборите, беше една толерантна кампания. Ние от ПП ДПС винаги сме били хора на каузите и продължаваме в този мандат, след като чухме желанията на нашите избиратели от община Иваново. Надявам се с колегите да работим, както сме работили и преди – в разбирателство и толерантност – за просперитета на общината, за благоденствието на хората в община Иваново. От сърце желания на всички здраве и успешен мандат!
ПО ТОЧКА СЕДМА:
Г-н Никола Пеков - Предлагам да преминем към следващата точка от дневния ред, за целта трябва да си създадем комисия. Нашия общински съвет е от 13 човека, предлагам Временната комисия да е от 3 члена, имаме 3 политически представени формации, а не както до сега са били 5, тъй като все едно половината общински съветници стават комисия, не натрапвам мнението си. Преди обаче да продължим, ще дам думата на областния управител г-н Ковачев, за приветствие.

Г-н Данаил Ковачев – Благодаря. Не случайно точката приветствия от представителите на политическите формации в общинските съвети присъства задължително. Реалностите в страната показаха, че участието на областния управител при сформирането на общинските съвети е не само едно уважение, церемония и ритуал, а нормативна необходимост, виждате как в страната някои общински съвети не успяват да изберат председател на общинския съвет. А това е задължително условие, за да продължи живота не само на общинския съвет, а и изобщо на общината, тъй като последната точка е – комисия, която да подготви Правилника за дейността на общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация. Аз искам да взема отношение като представител на обществеността, тъй като надявам се всички знаете аз съм един вас – член на обществото, живеещи в община Иваново, работил на територията на общината и предвид това, че дневния ред е съгласуван с моя Заповед, участието на зам.-областния също е утвърдено, искам да се обърна към представителите на обществеността и общинските съветници в цялост по точката ритуал-молебен, който се извърши в залата на общинския съвет. Това е израз на една традиция, но изразява и промяната, която настъпва понякога без наше желание, в резултат на едни модерни течения, на решения на висшето ръководство в страната, дори да не е държавно такова. Традициите са, че дълго време нашата епархия се е казвала Доростоло-червенска, а Червен е едно от знаковите населени места от община Иваново. Така че се обръщам към представителите на религиозните общности в общината, никога не е имало напрежение, израз на традиция и навици е при сформирането на общинския съвет такъв молебен. Както никога не е имало религиозно или етническо напрежение на територията на общината, така се надявам и да продължи. Това е просто един ритуал за успех, за здраве към всички нас, приемете поздравленията ми и към вашето избиране и към членовете на вашите общности. Промяната на нашата епархия, само в русенска, показва че дори и вековни традиции, защото това е вековна традиция и делене на църквата, в един момент настъпват нови промени, реорганизации, климатичните промени, демографските. Аз пожелавам на общинския съвет и кметовете в община Иваново, да бъдат готови да отговорят, да откликнат на промените. Населението като коренно такова, особено млади хора, наистина няма как да бъде задържано, принудено или задължено да пребивава на територията на общината, а в близките големи центрове. С общи усилия ви пожелавам да направите така, че да се връщат с желание и в един момент аз смятам че процесите ще бъдат такива - да се връщат, да продължат да живеят те или техните деца на територията на общината, която съществува дълги години. Пожелавам успех на всички, на добър час.
Г-н Никола Пеков – Продължаваме по точка седма, с приемането на процедурните правила за избор на председател. В тази връзка правя едно предложение, Временната комисия да бъде от трима члена. Имате ли други предложения за броя на членовете на Временната комисия за провеждане процедурата за избор на председател на Общинския съвет?... Не виждам. Който е съгласен Комисията да се състои от 3 души, моля да гласува.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-0 гласа; „въздържали се”- 0 гласа

ПРИЕМА СЕ!
В резултат на проведеното гласуване се прие следното процедурно 

РЕШЕНИЕ:
 Временната комисията за провеждане избор на председател на Общински съвет Иваново, област Русе – мандат 2023 - 2027 г. да се състои от 3 члена.

г-н Никола Пеков - Моля за предложения за състав на комисията. 
Г-н Калоян Кънев предложи за член г-н Николай Градев.

Г-жа Ивалинка Цанкова предложи за член г-н Димчо Киряков.
Г-жа Айсел Палова предложи за член г-жа Айгюле Мехмедова.

г-н Никола Пеков – Други предложения има ли? … Няма желаещи. Пристъпване към гласуване състава на комисията за избор на председател на Общински съвет- Иваново. 
След консултация с областния управител сега, трябва да изберем още тук кой ще бъде председател на тази комисия.

Г-н Димчо Киряков прави предложение, председател на Комисията да бъде г-н Николай Градев.

г-н Никола Пеков – Други предложения има ли? … Няма желаещи. 

Пристъпва се към гласуване на състава и ръководството на Временната комисията за провеждане избор на председател на Общински съвет Иваново, област Русе – мандат 2023 - 2027 г., както следва:

„г-н Николай Градев – Председател

г-н Димчо Киряков – член

г-жа Айгюле Мехмедова – член“

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.

г-н Никола Пеков - Моля комисията да се събере на заседание, за да уточни процедурата и обяви правилата за провеждане на избора за председател на Общински съвет Иваново. Сега обявявам 10 минути почивка.
10 минути почивка.
КВОРУМ: 13

г-н Никола Пеков - Моля, определения за Председател на Временната комисия да обяви пред общинските съветници правилата за провеждане на процедурата.
г-н Николай Градев - Предлагаме на вашето внимание следните процедурни правила за избиране на председател на Общински съвет- Иваново, мандат 2023-2027 г. 
1. Правят се предложения за кандидатури за Председател на Общински съвет- Иваново за мандат 2023-2027 г. 

2. Предложенията се записват по реда на предлагане.

3. Изготвя се интегрална бюлетина, съдържаща имената на предложенията за председател на Общински съвет- Иваново, по реда на предлагане.

4. Готовите бюлетини се поставят на масата пред всички участници в заседанието.

5. Всеки общински съветник получава от член на Комисията по избора една бюлетина, която пред него се подпечатва с печата на Общински съвет- Иваново и празен непрозрачен плик.
6. Общинският съветник, след получаване на бюлетината, посещава определената за гласуване „тъмна стая”, където отбелязва с „Х” избраният от него кандидат.

7. Гласуващият сгъва бюлетината на две и я поставя в плика.

8. Влиза отново в залата и пуска плика в урната за гласуване.

9. Подписва се в списъка за гласуване.
След това броим бюлетините, правим протокола и обявяваме избора.

г-н Никола Пеков – Имате думата за други предложения по процедурата?... Няма. Моля за процедурно гласуване на предложението.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.

г-н Никола Пеков - Приема се предложението на Комисията.

ПО ТОЧКА ОСМА:

г-н Никола Пеков - Моля за предложения за Председател на Общински съвет- Иваново за мандат 2023-2027 г.
г-н Калоян Кънев – Предлагам г-н Мариян Драшков, тъй като е дългогодишен председател на общинския съвет, много добре си върши работата и винаги сме били с голямо доверие към него.
г-н Никола Пеков - Има ли други предложения?... Няма желаещи. Предлагам да гласуваме за прекратяване процедурата за предложения за избор на председател на Общински съвет- Иваново. 
ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”-няма; „въздържали се”- няма
ПРИЕМА СЕ.

10 минути почивка.
КВОРУМ: 13

Влезе се в режим на гласуване в 12,30 ч. 
Процедурата по гласуване приключи в 12,40 ч.
Г-н Николай Градев 
Общ брой общински съветници - 13
Гласували общински съветници - 13
Празни пликове - 0

Недействителни бюлетини - 0
Действителни бюлетини - 13
Резултати по реда на получените най- много гласове:

1. Мариян Стефанов Драшков - 13 гласа
г-н Никола Пеков - Обявявам първото решение на Общински съвет- Иваново за мандат 2023-2027 г.

На основание чл. 24, ал. 1, чл.21, ал.1, т. 3 и чл. 23, ал. 3 изречение второ от ЗМСМА, Общински съвет- Иваново прие 
РЕШЕНИЕ 

№1

Избира за Председател на Общински съвет -  Иваново за мандат 2023-2027 г.     г-н Мариян ******** Драшков.

Г-н Никола Пеков – Честито на г-н Мариян Драшков, да е жив и здрав и успешен мандат. Сега давам думата на г-н Ковачев за приветствие.

Г-н Данаил Ковачев – Поздравявам г-н Драшков с избора му. Община Иваново е в уникално положение, никъде в Русенска област не е имало единодушно избиране на председател на общинския съвет. На добър час! Заповядайте, г-н Драшков, бъдете здрав! С това приключва ролята на областния управител, оставам тук като посетител на заседанието на общинския съвет.

Г-н Мариян Драшков зае мястото си на Председател на Общински съвет - Иваново.
Г-н Мариян Драшков – Благодаря на всички, почувствах се поласкан, 13 от 13. На кмета, на общинските съветници и на кметовете искам им пожелая един успешен мандат, да изпълнят повече от обещанията които са дали, да работят за благото на жителите на общината и накрая да сме живи и здрави и много късмет! 
ПО ТОЧКА ДЕВЕТА:

г-н Мариян Драшков – Последна точка от дневния ред, избор на Временна комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация за мандат 2023-2027 година. Предлагам да бъде от четири члена. Има ли други предложения?... Ако няма, който е съгласен, моля да гласува.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”- 0 гласа; „въздържали се”- 0 гласа

ПРИЕМА СЕ!

г-н Мариян Драшков – Предлагам членовете да са по 1 представител от политическа партия и аз. Има ли други предложения?... Ако няма, който е съгласен, моля да гласува.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”- 0 гласа; „въздържали се”- 0 гласа

ПРИЕМА СЕ!

г-н Мариян Драшков – Моля за предложения по състава на комисията. 
г-н Никола Пеков – Аз предлагам ПП ГЕРБ да бъде представлявана от               г-н Калоян Кънев.
Г-н Димчо Киряков – Аз предлагам нашата коалиция да бъде представлявана от г-жа Ивалинка Цанкова.
Г-жа Айсел Палова – Аз предлагам г-жа Айгюле Мехмедова.

г-н Мариян Драшков – Други предложения?... Ако няма, моля да гласуваме така предложените членове:

г-н Мариян Драшков 

г-н Калоян Кънев

г-жа Ивалинка Цанкова

г-жа Айгюле Мехмедова
да станат членове на Временната комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация за мандат 2023-2027 година.

ГЛАСУВА СЕ:

„за”- 13 гласа; „против”- няма; „въздържали се”- 0 гласа
ПРИЕМА СЕ.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА, Общински съвет-Иваново прие

РЕШЕНИЕ

№ 2

Създава Временна комисия за изработване на Проект на Правилник за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация за мандат 2023-2027 г. в състав:
1. г-н Мариян Драшков

2. г-н Калоян Кънев

3. г-жа Ивалинка Цанкова

4. г-жа Айгюле Мехмедова.
г-н Мариян Драшков –Този правилник е документ, който трябва да стои поне един месец на интернет страницата на Община Иваново като проект преди да го приемем, за да могат желаещите да направят предложения по него, ако има такива. Ние без правилник няма как да работим, затова на следващата сесия ще вземем едно решение, че до приемането на новия правилник, ще работим по стария, както и да можем да си образуваме постоянните комисии, за да разглеждаме докладни. Поради това, предлагам Временната комисия за изработването на проекта на Правилника да се събере на 23.11.2023 г. от 9,30 ч., заседание на Общински съвет Иваново на 23.11.2023 г. от 11,00 ч.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Настоящият протокол е съставен в четири еднообразни екземпляра и съдържа 12/дванадесет/ страници, 1 запечатан плик с бюлетини от избора на Председател на Общински съвет- Иваново и 52 (петдесет и два)  листи  с материали.
МАРИЯН ДРАШКОВ     /П/
Председател Общински съвет Иваново
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