ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИВАНОВО, ОБЛАСТ РУСЕ
7088 с. Иваново, обл. Русе, ул. “Олимпийска” №75 тел. 08116/ 2253;
e-mail: obs@ivanovo.bg

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ИВАНОВО

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Мариян Драшков – Председател на Общински съвет Иваново

ОТНОСНО: Даване съгласие за изплащане на еднократна помощ за раждане на дете съгласно Наредба №18 за изплащане на еднократна помощ при раждане на дете, еднократна помощ за дете, което постъпва в първи клас и пострадали при пътно-транспортни произшествия, производствени аварии, пожари, природни бедствия и други от бюджета на Община Иваново, област Русе.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В деловодството на Общински съвет Иваново има постъпили две  заявления за отпускане на еднократна помощ по чл.1, т.1 от Наредба №18 за изплащане на еднократна помощ при раждане на дете, еднократна помощ за дете, което постъпва в първи клас и пострадали при пътно-транспортни произшествия, производствени аварии, пожари, природни бедствия и други от бюджета на община Иваново, област Русе, както следва:
* вх.№54/ 03.02.2021 г. от Виляна ********* Хаджиева и Калин ******* Хаджиев и
* вх.№57/ 04.02.2021 г. от Стефани *********** Пенчева и Георги ******** Пенчев.
Становището на Постоянната комисия по образование, култура, вероизповедание, младежта, спорта, туризма, здравеопазване и социални дейности, транспорт, транспортна инфраструктура и безопасност на движението, обществен ред и сигурност е, че подадените документите отговарят на условията за отпускането на еднократна помощ за раждане на дете и следва да им бъде отпусната помощта. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, чл.1, т.1, чл.6, т.1, чл.14 и чл.16, ал.2 от Наредба №18 за изплащане на еднократна помощ при раждане на дете, еднократна помощ за дете, което постъпва в първи клас и пострадали при пътно-транспортни произшествия, производствени аварии, пожари, природни бедствия и други от бюджета на община Иваново, област Русе, предлагам Общински съвет Иваново да вземе следното

Р Е Ш Е Н И Е

Дава съгласие да бъде отпусната еднократна финансова помощ за раждане на дете на:
* Виляна ********* Хаджиева, с ЕГН ********** и Калин ******* Хаджиев, с ЕГН ********** в размер на 200 (двеста) лева;
* Стефани *********** Пенчева, с ЕГН ********** и Георги ******** Пенчев, с ЕГН ********** в размер на 200 (двеста) лева.



ВНОСИТЕЛ:   /П/ 
МАРИЯН ДРАШКОВ
Председател Общински съвет
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